



Представитель Глазовского межрайонного следственного отдела в рамках профилактики преступлений провел открытый урок в школе



Следователем по ОВД Глазовского межрайонного следственного отдела **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** Диченским Евгением Валерьевичем проведен открытый урок для учащихся параллели 8-10 классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 16» г. Глазова на тему: «Половая неприкосновенность несовершеннолетних».

Офицер привел примеры успешно раскрытых и расследованных уголовных дел, в том числе вызвавших высокий общественный резонанс, а также обсудил со школьниками вопросы ответственности за совершение преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних, в том числе совершенных в сети «Интернет», соблюдения мер



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

личной безопасности.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1398926>